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事前アンケート結果①
回答者種別 説明会、興味のあるテーマ
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物流維持への不安の有無

ない

わからない

ある



事前アンケート結果②
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物流ﾊﾟｰﾄﾅｰ選定の重要項目(荷主回答)

物流ﾊﾟｰﾄﾅｰ選定の重要項目（全体）

物流ﾊﾟｰﾄﾅｰ選定の重要項目(物流回答)
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安全に製品を届けてくれるか

納期を守って届けてくれるか

安く運んでくれるか

長く付き合える相手か

経営状況が安定しているか

労働者の雇用が安定しているか

行政処分を受けていないか

代表者が信用できるか

担当者が信用できるか

その他
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その他



事前アンケート結果③
物流維持への不安（具体的内容）
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元請トラック運送事業者
・運送事業者の関係者も危機感があ
まり感じられない気もする。一方で、委
託を受け入れてくれる協力会社が減っ
てきた感覚がある。
・ドライバ－不足である一方、お客さん
の過度な要求

実運送トラック運送事業者
・これからも経費の高騰に見合った価格
転嫁が可能か
・正しいことをしていても、社内から「売
上が上がらない、儲からない」といった
声が上がる。

その他事業者
・社内の人材の高齢化→引退によって
業務ノウハウが失われている危機感を
感じている事業者が増えている。
（行政書士）
・事業承継について認知してもらう必
要があると感じる（行政書士）。

発・着荷主事業者
・荷主側と荷受側の認識の開き
・RORO船等の枠が無い状況で今後も
継続すると予想される
・医薬品不足で作っては出しの状態で
輸送まで滞ると国民の健康に支障が
出る


